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Pressemitteilung                28. Juni 2024 

TOP 100-Award: Ranga Yogeshwar ehrt GAL Digital 
für Innovationsleistungen 

Überlingen – Würdigung auf dem Deutschen Mittelstands-Summit: Ranga 
Yogeshwar gratuliert der GAL Digital GmbH aus Hungen zu ihrer Aus-
zeichnung mit dem TOP 100-Siegel. Die Preisverleihung im Rahmen des 
Summit findet am Freitag, 28. Juni, in Weimar für alle Mittelständler statt, 
die am Jahresanfang das TOP 100-Siegel erhalten haben. Der Wissen-
schaftsjournalist begleitet den zum 31. Mal ausgetragenen Innovations-
wettbewerb als Mentor. In dem wissenschaftlichen Auswahlverfahren 
überzeugte GAL Digital in der Größenklasse A (bis 50 Mitarbeiter) beson-
ders in der Kategorie „Innovative Prozesse und Organisation“. Das Unter-
nehmen zählt bereits zum sechsten Mal zu den Top-Innovatoren. 

In dem anlässlich der Auszeichnung veröffentlichten TOP 100-Unternehmens-
porträt heißt es (Auszug): 

Bei der Digitalagentur GAL ist nichts in Stein gemeißelt. Die ganze Organisation 
ist prozessual so ausgerichtet, dass sie sich schnell an neue Anforderungen 
anpassen und diese zu 100 Prozent erfüllen kann. Das spiegelt auch das Pro-
gramm „nele.ai“ wider. Regelmäßig werden neue Features veröffentlicht und 
der Nutzer darüber informiert. Dabei schließen sich für den Geschäftsführer Da-
niel Gal agile Methoden wie Scrum und genaue Planungen gegenseitig nicht 
aus. Ganz im Gegenteil: „Unsere Mitarbeiter können mobil oder im Homeoffice 
arbeiten.“ Damit das gut und auch zielführend funktioniert, nutzen alle Kollegen 
vor dem Feierabend eine selbst entwickelte Software, um die Aufgaben des 
nächstens Tages genau zu planen. „Unsere Devise ist: Erfolgreiche Menschen 
planen ihren Tag. Wir schaffen Transparenz und können somit flexibel auf un-
terschiedliche Ereignisse reagieren. Zum Beispiel bei externen Verzögerungen 
kann jemand kurzfristig für ein anderes Projekt umgeplant werden“, ergänzt der 
Geschäftsführer Kristian Kraft. Die selbst realisierte generative KI unterstützt 
bereits etliche Prozesse im Unternehmen und steigert so die Wirtschaftlichkeit. 

 
Zum vollständigen Porträt geht’s hier: www.top100.de/die-top-innovatoren. 

TOP 100: der Wettbewerb 
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100-Siegel für besondere Innovationskraft und 
überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissen-
schaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke 
ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirt-
schaftsuniversität Wien. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yo-
geshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewand-
ten Forschung und der BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten 
den Unternehmensvergleich als Medienpartner, ZEIT für Unternehmer ist Kooperations-
partner. Mehr Infos unter www.top100.de. 
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